

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 33 středa 31. srpna 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Naivní malíři na zámku

fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Oprava nádraží v Blansku se blíží

**BLANSKO** - Dlouho očekávaná modernizace autobusového nádraží v Blansku by mohla začít příští rok na podzim.

**ČTĚTE NA STRANĚ 2**



### Po nárazu do stromu u Žďáru zemřel řidič

**ŽĎÁR** - Tragická dopravní nehoda se stala minulý úterý v lesním úseku na silnici nedaleko Žďáru.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



ISSN 1802-3509



33



9 771802 350006

Foto Michal Zábaj

## Pokladnu vzal s sebou

**BLANSKO** - Škodu asi patnáct tisíc korun způsobil dosud neznámý zloděj, který se vloupal do občerstvení u plaveckého bazénu v Blansku. Dvorníř se dostal po té, co přelezl plot a na okně pak vytrhl síť proti hmyzu. V bufetu pak zloděj sebral registrační pokladnu s finanční hotovostí. **(moj)**

## Zloděj vykradl hospodu

**SKALICE** - Do pohostinství ve Skalici nad Svitavou se vloupal zatím neznámý pachatel. Aby se dostal k lupu, musel nejprve přelést asi tři metry vysokou bránu a pak ještě rozbít okno do výčepu. „Tam násilím otevřel barovou zásuvku a z ní odcizil finanční hotovost. V sousední místnosti pak našel skryš s denní tržbou. K tomu sebral i cigarety a několik lahví kořalky,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že majiteli vznikla škoda asi pětáct tisíc korun. **(moj)**

## Okradli spící ženu

**BLANSKO** - Třiašedesátiletá žena ve čtvrtek večer usnula na lavičce jedné z autobusových zastávek v Blansku. Zatím neznámý zloděj jejího spánku využil a ukradl jí kabelku, kterou měla zavěšenou na rameni a položenu na břiše. „V kabelce měla seniorka mobil, osobní doklady a peněženku s finanční hotovostí. Škoda je dva tisíce korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Z prodejny v Lipůvce si odnesl trezor

**LIPŮVKA** - Ne zrovna jednoduše se dostal k lupu zatím neznámý zloděj, který se vloupal do prodejny potravin a cukrárny v Lipůvce. Nejprve se pachatel dostal do elektroizolace, kde vypnul proud. Potom přestříhl i kabel veřejného osvětlení. „V zadní části prodejny násilím otevřel troje dveře a dostal se ke skladu i do obchodních prostor. V prodejně pak našel ve zdi zabudovaný trezor, který vybouřal a odnesl. Pokud se mu jej podařilo otevřít, získal zajímavou finanční hotovost,“ popsal mluvčí blanenské policie Bohumil Malášek s tím, že zloděj způsobil škodu asi sto tisíc korun. **(moj)**

# ČAD Blansko ukázalo novou podobu nádraží

**BLANSKO** - Obyvatelé a návštěvníci Blanska se nakonec dočkají modernizovaného autobusového nádraží. Jeho vlastník, společnost ČAD Blansko plánuje začít s přestavbou příští rok na podzim.

O rekonstrukci blanenského autobusového nádraží se mluví už několik posledních let. Teď firma ČAD Blansko zveřejnila první vizualizace nové podoby tohoto důležitého uzlu hromadné dopravy a oznámila konkrétní termíny.

„Pokud se podaří zajistit veškeré povinné formalities týkající se projektu a schválení dotace proběhne v letošním roce, stavba se uskuteční v předpokládaném termínu od podzimu roku 2017 s dokončením jaro 2018,“ upřesnil ředitel ČAD Jiří Šebela s tím, že miliony na přestavbu chce společnost získat jako dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu.

Na ploše současného nádraží se počítá se stavbou nového moderního terminálu ze skla a kovu s prvky dřeva. Na ploše vznikne šestnáct krytých odjezdových stanišť pro cestující, odstavné plochy pro autobusy a samotná nádražní budova.

„Komfort pro cestující bude zajiš-



Vizualizace nového nádraží v Blansku.

Zdroj ČAD Blansko

těn v prosklené čekárně, vybavené sociálním zázemím, automaty s občerstvením a možností zakoupení jízdního dokladu nebo poskytnutí informace v kanceláři informací a předprodeje. Zázemí pro personál nádraží bude tvořeno kanceláří dispečinku a denní místností pro řidiče včetně sociálního zázemí,“ popsal Jiří Šebela.

V novém terminálu se počítá také s prostory pro personál a řidi-

če autobusů nebo s úschovnou kol. Místo v něm najde i nový informační systém.

Plánovanou přestavbu autobusového nádraží vítá vedení města. „Město velmi úzce při této investiční akci spolupracuje s ČAD Blansko. Cestující se tak dočkají konečně důstojného přestupního terminálu, hodného okresního města,“ podotkl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

**Michal Zábaj**

## Lysický zámek obsadili naivisté, měli tam třetí mezinárodní setkání

**LYSICE** - Na zámku v Lysicích v pátek vyvrcholilo Mezinárodní setkání naivních a amatérských umělců. Na třetí ročník akce letos

dorazilo rekordních šestnáct výtvarníků z pěti zemí.

Setkání začalo předminulý víkend. Účastníci během svého pobytu na

zámku v Lysicích tvořili přímo před zraky návštěvníků.

„Letos přijali pozvání insitní umělci z Izraele, Rumunska, Slovinska, Finska i Slovenska a nechybí ani zástupci České republiky. Celkem šestnáct malířů a řezbář tvoří v exteriéru zámku a zámecké zahrady,“ uvedla kastelánka lysického zámku Martina Rudolfová.

Každý z umělců stejně jako při předchozích dvou ročních setkání zanechá na zámku jedno své dílo. Obrazy nebo dřevorezby se pak stávají součástí stálé výstavy v Lysicích.

„Stálá expozice na lysickém zámku by měla být otevřena na začátku příštího roku,“ podotkl předseda Spolu přátel naivního a amatérského umění Ladislav Pukl.

Setkání naivních umělců v Lysicích nese podtitul In memoriam Jana Hrušky. Tento významný český naivní malíř se narodil v roce 1918 v Lysicích. Zemřel v roce 2004. **(moj)**



Setkání naivních umělců v Lysicích.

Foto Michal Zábaj

## Cyklista kličkoval po silnici

**KUNŠTÁT** - Pozornost policejní hlídky v noci v Kunštátě upoutal cyklista kličkující po frekventované silnici. Devětačtyřicetiletého muže policisté zastavili a dali mu dýchnot. „Muž nadýchal 2,67 promile. Policisté zakázali cyklistovi další jízdu. Ten musí nyní ve správném řízení počítat s tučnou pokutou,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Řidička si dala tři rumy a pak bourala

**CHRUDICHROMY** - Alkohol v krvi byl zřejmě příčinou nehody, která se stala minulou středu večer na silnici mezi Chrudichromy a Míchovem. Třicetiletá řidička škodovky se tam střetla s protijedoucím vozidlem.

Nehoda se stala krátce po deváté hodině večer. Třicetiletá žena za volantem osobního automobilu Škoda Felicia neočekávaně přešla do protisměru, kde se střetla s osobním automobilem Renault.

Renault skončil na obrácený na střeše. Jeho sedmatřicetiletá řidička utrpěla lehké zranění. Záchranáři ji převezli do nemocnice.

„Proč řidička vjela do protisměru, zjistili policisté vcelku rychle. Při dechové zkoušce ukázal přístroj hodnotu 0,75 promile. Řidička hlídce přiznala, že se před jízdou posilnila třemi panáky rumu,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že řidička na místě přišla o řidičský průkaz. **(moj)**

# Felicia u Žďáru narazila do stromu, řidič zemřel

**ŽĎÁR** - Tragická dopravní nehoda se minulý úterý ráno stala na silnici nedaleko Žďáru. Osobní auto tam narazilo do stromu. Třicetiletý řidič vozidla svým zraněním podlehl.

Nehoda se stala před sedmou hodinou ráno v lesním úseku poblíž Žďáru. Třicetiletý muž za volantem osobního automobilu Škoda Felicia v pravotočivé zatáčce vyjel z nezjištěných příčin mimo vozovku, kde narazil do stromu. Z vraku ho vyprostili hasiči.

„I přes snahu přivolaných záchranářů po několika oživovacích pokusech řidič zemřel,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Vyšetřování nehody si vyžádalo úplnou uzavírku silnice. „Policisté dopravu na silnici do Prostějova odkláněli přes Petrovice. Na objížďce nedocházelo k dopravním komplikacím,“ dodal mluvčí.



Během posledních dnů se v regionu jedná už o třetí smrt řidiče po dopravní nehodě. Předminulý týden zahynul

motorkář nedaleko Blanska a další motocyklista u Svitávky.

**Michal Zábaj**



## U Krhova se srazila dvě osobní auta a kamion

**KRHOV** - Dopravní nehoda tří aut v neděli odpoledne komplikovala dopravu na silnici I/43 u Krhova. Ve stoupání se tam střetla dvě osobní vozidla a jedno nákladní.

Při nehodě se zranili dva lidé. Na místě zasahovali hasiči, zdravotnická záchranná služba a policie.

**(moj), foto HZS JmK**



**OKOLO MALÉ HANÉ.** Desátého ročníku cykloturistické akce Okolo Malé Hané se v sobotu účastnilo přes 700 cykloturistů z blízkého i dalekého okolí. Start a cíl akce byl v Úsobrně. **FOTO JAROSLAV OLDŘICH / JIŘINKY.** Moravské kartografické centrum ve Velkých Opatovicích o víkendu patřilo tradičním Jiřinkovým slavnostem a Mezinárodní výstavě jiřinek. Květiny vystavovali pěstitelé nejen z celé České republiky, ale i z Rakouska, Německa a Polska. **FOTO JAROSLAV OLDŘICH**



**POSLANECKÉ OKÉNKO**

Patřím ke generaci žen, které těžce nesly, když manžel zapomněl na jejich narozeniny nebo výročí svatby. Současným novomanželkám se to už nemusí stávat. Muži pípné mobil, aby ho upozornil, že v kalendáři má zaznamenanou nějakou důležitou událost. Na schůzky, které jsem si musela pamatovat, jsem chodila včas, protože jsem po cestě nemohla zavolat, že se zdržím. Vědomosti jsem čerpala z knih a přednášek na vysoké škole. Teď mi připadá, jako by se mi zhoršovala paměť. Nejsem v tom sama. Vědci zjistili, že právě svět internetu a mobilních telefonů mění náš mozek. Začal si práci ulehčovat, když si nemusí pamatovat telefonní čísla, data významných bitev historie nebo právě ty narozeniny. Rychle přišel na to, že mnoho informací najdeme na internetu či v mobilu, a tak poněkud zlenivěl. Odborně se tomu říká odkládání znalostí. Vždyť si všechno, co potřebujeme znát, přece můžeme „vygooglovat“.

Jenže to je omyl, za něj někteří platí vysokou daň. A nejen v tom, že se nechají obalamutit kdejakými šmejdny nebo si naběrou půjčku, které pak nedovedou splácet a jejich schopnost slušného přežití ve složitých podmínkách se snižuje. Nosíme svět v kapse, ale je otázkou, jak mu opravdu rozumíme. Pokud bylo zprávu konce prázdnin, že vládla rozhdla o zvýšení platů učitelů, nekritizovala jsem to jako pouhé předvolební gesto. Na učitelích bude ležet stále větší zodpovědnost za to, aby děti naučili rozpoznávat příčiny událostí a pomohli jim umět se rozhodovat podle svých skutečných zájmů, nikoli podle poznámek virtuálních přátel na facebooku. I když už se bez moderních technologií neobejdeme a náš mozek se tomu částečně přizpůsobil, budoucnost stále leží mimo síť. V politice se to zvláště naléhavě projevuje zejména v předvolebním období, kdy jsou občané zavalováni spousty hesel, ale těžko se orientují v tom, koho by měli opravdu zvolit. Někdy se to projeví v tom, že prostě volí jen změnu pro změnu. Některým se dají zastrašit, jiní obdivují sebevědomé tváře. Tady internet skutečně nepomůže, je třeba zvažovat výsledky dosavadní práce politiků, jejich spolehlivost a zájem o záležitosti občanů po celé volební období. Je to čím dál obtížnější se vyznat ve složité spleti politiky v našem okolí, natož v různých částech světa, jejichž vývoj ovlivňuje i naše životy včetně pocitu bezpečí. Abychom si nepřipadali jako v reklamě, v níž se žena v ordinaci veterináře z úst slavného herce dozví, že její mazlíček není Marcel, ale Marcela, těhotná Marcela. Zmýlená v politickém rozhodování může mít mnohem závažnější následky. A tak rodiče, učitelé i my politici bychom měli vytáhnout svět z dětské kapsy a zaplnit ho příběhy, které stojí za to žít.

**JUDr. Zuzka Bebarová Rujbrová,**  
poslankyně za KSČM

# Sagittari se chystají na turné VooDoo TOUR 2016

**BLANSKO** - Turné na podporu nového alba VooDoo, obsahuje deset koncertů, které proběhnou v klubech či kulturních domech po celé České republice. Album VooDoo, které kapela Sagittari vydala v květnu, sklízí velice pozitivní hodnocení jak v recenzích, tak u posluchačů.

Na všech koncertech, bude album v prodeji za zvýhodněnou cenu. V rámci turné kapela Sagittari vystoupí 15. 10. 2016 na festivalu BUDROCKFEST v Českých Budějovicích či 16. 11. 2016 v Rožně s kapelou TRAKTOR. Turné vyvrcholí 26. 11. 2016 v kulturním domě v Letovicích na akci METAL MIDNIGHT 2016, kde bude nové album VooDoo pokřtěno.



Sagittari.

Foto archiv kapely

Společně se Sagittari vystoupí na turné kapela INFINITY. Více informací k jednotlivým koncertům (čas začátku,

další předkapely, cena, atd.) naleznete vždy s dostatečným předstihem na [www.sagittari.cz](http://www.sagittari.cz). **(dop)**

## Zrcadlo otiskne seriál o legionářích

**BOSKOVICE** - Týdeník Zrcadlo připravuje unikátní seriál věnovaný legionářům z Boskovicka. Jeho autorem je historik Petr Vítámvás, který také připravil novou výstavu v Muzeu regionu Boskovicka nazvanou Československé legie 1914 - 1920. Vernisáž se uskuteční 8. září v 18 hodin.

„Výstava ze soukromé sbírky ing. Hrabálka, ze Sbírký Muzea regio-

nu Boskovicka a ČSOL je věnována památce legionářů, kteří se před 100 lety vydali na odvážnou a strastiplnou cestu, jež spolu s finančním přispěním našich krajanů na severoamerickém kontinentě vedla k vybojování naší opětovné samostatnosti,“ upřesnil autor výstavy Petr Vítámvás z Muzea regionu Boskovicka.

Seriál věnovaný legionářům Bos-

kovicka se poprvé v tištěném týdeníku Zrcadlo objeví ve středu 7. září. Další díly budeme otiskovat v následujících číslech.

„Čtenáři se mohou těšit například na medailony významných legionářů, na úryvky z deníku francouzského legionáře Josefa Dudka z Petrova a na řadu zajímavých historických fotografií,“ podotkl Petr Vítámvás. **(moj)**

**MUZEUM REGIONU BOSKOVICKA**  
Vás zve na vernisáž výstavy  
**ČESKOSLOVENSKÉ LEGIE**  
1914 - 1920

**ve čtvrtek 8. září v 18.00 h**  
ve výstavních prostorách muzea.

Muzeum regionu Boskovicka, příspěvková organizace  
Hradní 642/1, Boskovice

Věnováno památce legionářů, kteří se před 100 lety vydali na odvážnou a strastiplnou cestu, jež spolu s finančním přispěním našich krajanů na severoamerickém kontinentě vedla k vybojování naší opětovné samostatnosti.

**Výstava potrvá do 30. října 2016**

**Č. S. L. OBCI LEGIONÁŘSKÁ** Jihomoravský kraj

Městys Svitávka Vás srdečně zve na

**11. SVITÁVECKÝ JARMARK TRADIČNÍCH ŘEMESEL**

**SOBOTA 3. září 2016**  
park Městys Svitávka

**KULTURNÍ PROGRAM:**

**13:00 WIKIHO ZÁBAVNÁ SHOW S MIMONI**  
dětská zábavná show s MIMONI a oblíbeným dětským animátorem

**14:00 SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ JARMARKU**  
**14:15 KAREL GOTT REVIVAL MORAVIA**  
**15:00 SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ - Muzeum rodu Löw-Beer**  
v rámci slavnostního programu vystoupí SVATOJÁNSKÝ CHRAMOVÝ SBOR ze Svitávky

**15:30 MAMMA MIA - DĚTSKÝ DIVADELNÍ KROUZEK OCHOTNICKÉHO DIVADLA SVITÁVKA**

**16:00 ŠEKLIN - LAS VEGAS KOUZELNICKÁ SHOW**  
**16:30 WIKIHOSVĚT - BALŮNKOVÁ MINIDISKOTÉKA PRO DĚTI**  
**17:00 SVĚTEM MUZIKÁLU - Markéta Pešková a Jiří Daniel**  
světznámé muzikálové melodie a filmové hity zazní v podání dvojice oblíbených muzikálových herců

**17:45 SILÁK FRANTA** - profesionální silácká show  
**18:30 TŘETÍ ZUBY** - rocková kapela

**20:00 HLAVNÍ HOST - PETRA JANŮ**

**21:30 NIGHT LIGHT SHOW** - originální světelná show  
**21:45 - 03:00 MEDIUM** - taneční zábava

# SETKEJTE SE S KANDIDÁTY KSČM DO SENÁTU A KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA VE VAŠICH MĚSTECH A OBCÍCH



## DATUM KONÁNÍ: 7.9.2016 - středa TRASA 1 OLEŠNICKO

Obec	místo konání	čas začátku
Olešnice	Nám.Míru	14:00
Crhov	náves	14:35
Rozseč	u obchodu	14:55
Sychotín	u kapličky	15:20
Kunštát	náměstí	15:40
Drnovice	u Ctibora	16:10
Lysice	u OÚ	16:30
Černá Hora	u OÚ	17:00
Rájec-Jestřebí	u pošty	17:35
Ráječko	u OÚ	18:05

## DATUM KONÁNÍ: 8.9.2016 - čtvrtek TRASA 2 ADAMOVSKO

Obec	místo konání	čas začátku
Rudice	Tumperek	14:00
Olomučany	před OÚ	14:25
Adamov	A-centrum u vlak. zastávky	15:00
Habrůvka	autobus. zastávka	16:00
Křtiny	u pošty	16:15
Bukovina	u OÚ	16:35
Bukovinka	před OÚ	16:50

## DATUM KONÁNÍ: 12.9.2016 - pondělí TRASA 3 BOSKOVICKO (BENEŠOVSKO)

Obec	místo konání	čas začátku
Sebranice	u hospody	14:00
Svitávka	u supermarketu	14:15
Skalice nad Sv.	u vlak. nádr.	14:30
Lhota Rapotina	na návsi	14:50
Újezd u Boskovic	na návsi	15:15
Doubřavice nad Svitávou	před OÚ	15:35
Holešín	u vývěsky	15:50
Kuničky	u obchodu	16:10
Němčice	u obchodu Jednota	16:30
Žďárná	obchodní dům	16:45
Benešov	u poh. Morava	17:05
Kořenec	u OÚ	17:20
Okrouhlá	u obchodu	17:45

## DATUM KONÁNÍ: 14.9.2016 - středa TRASA 4 BÝKOVICKO

Obec	místo konání	čas začátku
Louka	náves u OÚ	14:00

Tasovice	u kapličky	14:20
Černovice	u obchodu	14:35
Bedřichov	u OÚ	15:00
Štěchov	aut. zast.	15:20
Žerůtky	u vývěsky	15:40
Býkovice	u aut. zast.	15:55
Žernovnik	u aut. zast.	16:15
Malá Lhota	u has. zbrojnice	16:30
Újezd	u aut. zast.	16:50
Lažany	u OÚ	17:05
Lipůvka	park. před Formankou	17:20
Svinošice	u kapličky	17:35
Šebrov	u hospody	17:50

## DATUM KONÁNÍ: 15.9.2016 - čtvrtek TRASA 5 JEDOVNICKO

Obec	místo konání	čas začátku
Vysočany	u obchodu	14:00
Šošůvka	u KD	14:20
Sloup	na návsi	14:35
Petrovice	u vývěsky	15:00
Ostrov	u OÚ	15:25
Lipovec	před OÚ	15:50
Senetářov	u aut. stanoviště	16:10
Kotvrdovice	park.u Surfů	16:25
Jedovnice	náměstí	16:45

## DATUM KONÁNÍ: 19.9.2016 - pondělí TRASA 6 BOSKOVICKO (OPATOVICKO)

Obec	místo konání	čas začátku
Úsobrno	u rest. Morava	14:00
Velké Opatovice	u autobus. nádr.	14:30
Uhřice	náves	15:15
Cetkovice	u obchodu	15:30
Borotín	aut. zast.	16:00
Vanovice	u OÚ	16:15
Šebetov	aut. zast.	16:40
Knínice	aut. zast.	17:00
Sudice	u zast. na návsi	17:15

## DATUM KONÁNÍ 20.9.2016 - úterý TRASA 7 LETOVICKO

Obec	místo konání	čas začátku
Jasinov	u vývěsky	14:30
Nýrov	u hospody	14:50

Vranová	aut. zast.	15:20
Lazinov	u OÚ	15:40
Křetín	u kostela	16:00
Prost. Poříčí	u aut. zast.	16:20
Horní Poříčí	u obchodu	16:35

## ŠTAFETA PO ČÁSTI SENÁTNÍHO OBVODU V OKRESU BRNO VENKOV

21.9.2016 - středa

### TRASA 1 ROZDROJOVICE - BRUMOV

Obec	místo konání	čas začátku
ROZDROJOVICE	u ObÚ	14:00
JINAČOVICE	u ObÚ	14:25
MOR.KNÍNICE	u hostince	14:50
MALHOSTOVICE	na návsi u ObÚ	15:15
ŽELEZNÉ	u zast. Železné	15:45
LOMNIČKA	u ObÚ	16:05
ŠERKOVICE	u vývěsky	16:25
SYNALOV	u točny	17:00
OSIKY	u zast. Osiky	17:15
BRUMOV	u točny	17:30

22.9.2016 - čtvrtek

### TRASA 2 VRANOV - LOMNICE

Obec	místo konání	čas začátku
VRANOV	u vývěsky	14:00
LELEKOVICE	u zast. náves	14:25
ČESKÁ	u zast. Česká, hlavní	14:55
ČEBÍN	u ZŠ	15:30
DRÁSOV	na náměstí	15:55
VŠECHOVICE	u ZŠ	16:25
ROHOZEC	u ObÚ	16:45
RAŠOV	u zast. Rašov, hostinec	17:05
LOMNICE	na nám. Palackého	17:25

### Krajská štafeta v okrese Blansko DATUM KONÁNÍ 30.9.2016 - pátek

Město	místo konání	čas začátku
Letovice	Masaryk. nám.	15:00

### Krajská štafeta v okrese Blansko DATUM KONÁNÍ 3.10.2016 - pondělí

Město	místo konání	čas začátku
Boskovice	Masaryk. nám.	13:00
Blansko	Rožmitálova	15:30

# Starostové pro jižní Moravu zvou na předvolební setkání: Melouny spravedlivě i pro Jižní Moravu

Starostové pro jižní Moravu (kandidátní listina číslo 23) zahajují svou předvolební kampaň. Jedním z cílů je průhledné a spravedlivé rozdělování krajských peněz bez korupce obcím, městům, privátnímu i neziskovému sektoru. Melouny spravedlivě – právě tak proto zní název předvolební kontaktní kampaně, kterou Starostové pro Jižní Moravu organizují 2. září od 13.00 do 15.00 v Blansku na nám. Republiky a od 16:00 do 18.00 v Boskovicích na Masarykovu nám.

Starostové pro jižní Moravu sestavili kandidátku v čele se současným starostou Brna-severu Martinem Malečkem. „Do voleb jdeme s kvalitní sestavou prověřených kandidátů, kteří mají mnohaleté zkušenosti s řízením obcí. A jak ukazuje přebytek 24 miliard korun, jsou to právě obce, které umí nejlépe hospodařit. Naopak zadlužování kraje stoupá,“ poukazuje Maleček. Celou kandidátní listinu pro Jižní Moravu si můžete prohlédnout na webových stránkách [staromese.cz/kandidati-do-kraje/](http://staromese.cz/kandidati-do-kraje/). Mezi kandidáty naleznete starosty, radní a zastupitele moravských měst a obcí, kteří chtějí poukázat na nutnost spravedlivého rozdělování financí z krajského rozpočtu a kvalitnějšího hospodaření kraje. Jsou to totiž právě starostové obcí, kteří hospodaří odpovědně a s plusovými rozpočty.

moravský kraj si můžete prohlédnout na webových stránkách [staromese.cz/kandidati-do-kraje/](http://staromese.cz/kandidati-do-kraje/). Mezi kandidáty naleznete starosty, radní a zastupitele moravských měst a obcí, kteří chtějí poukázat na nutnost spravedlivého rozdělování financí z krajského rozpočtu a kvalitnějšího hospodaření kraje. Jsou to totiž právě starostové obcí, kteří hospodaří odpovědně a s plusovými rozpočty.

## Potkejte se starosty osobně

„Problémy svých obcí známe a věříme v osobní kontakt s voliči. Proto se chceme s lidmi potkat a pobavit se s nimi o tom, jaká navrhujeme na základně svých zkušeností řešení. První zářijový pátek pro ně navíc budeme mít na náměstí v Blansku a Boskovicích přichystány symbolické melouny,“ zvou kandidáti za váš region na předvolební setkání, které Starostové a nezávislí tretně nazvali **Melouny spravedlivě i pro Jižní Moravu**.

Každému, kdo se zastaví, kandidáti nabídnou kromě diskuze nad předvolebními tématy také šťavnatý meloun a předvolební program strany.

Toto téma si Starostové vybrali, protože rapidně stoupá zadlužování Jihomoravského kraje bez viditelných investic. Problém je vidět zejména na silnicích, kde je více než 55% silnic dle SÚS v nevyhovujícím stavu.



**STAROSTOVÉ  
A NEZÁVISLÍ**

Volby do zastupitelstva kraje 7. a 8. října 2016



Podle Ministerstva financí ČR

**NEJLÉPE UMÍ  
HOSPODAŘIT  
STAROSTOVÉ**

Proto budu volit

**23**

**STAROSTOVÉ  
PRO JIŽNÍ MORAVU**



STAROSTOVÉ  
A NEZÁVISLÍ



STAROSTOVÉ A OSOBNÍ  
PROS MĚSTY



# Machač: Doktor tady není od toho, aby počítal body, ale aby léčil

**BOSKOVICE** – Ve čtvrtek 22. září se v Praze uskuteční Mimořádný sjezd České lékařské komory. Náš okres tam bude zastupovat primář boskovické nemocnice Jan Machač. Hlavním bodem programu jednání delegátů mimořádného sjezdu bude prohlubující se personální a ekonomická krize zdravotnictví a možnosti jejího řešení. Jak vidí situaci ve zdravotnictví prozradil Jan Machač v rozhovoru pro Zrcadlo.

## Co by se mělo podle vás ve zdravotnictví řešit především?

Chtěl bych se zasadit o to, aby ve zdravotnictví nastala alespoň nějaká spravedlnost. Ta nespravedlnost spočívá v tom, že za stejný výkon různé pojišťovny platí různým nemocnicím různé platby. Například dostanu za císařský řez od jedné pojišťovny dvacet tisíc korun včetně hospitalizace, od jiné osmnáct tisíc, od jiné šestnáct a tak dále. Ta čísla nejsou úplně přesná, ale myslím si, že princip vykresluje dostatečně. Kromě toho každá nemocnice jak se jí podaří nasmlouvat, často i klientelistickým způsobem smlouvu s pojišťovnou je placená. Je to diskriminující.

## A co nedostatek lékařů v nemocnicích?

Akutní nedostatek personálu v nemocnicích je dalším problémem. Nemyslím teď jen lékaře, ale také zdravotní sestry. Tisíce našich doktorů pracují v zahraničí. Otázka je, proč tam pracují. Nabízí se jednoduchá odpověď, protože jsou lépe zaplacení. Kdyby lékaři byli u nás zaplacení alespoň ze tří čtvrt-

in jako v Německu, tak nebudou odcházet. Pro českou medicínu je velmi nevýhodné to, že u nás vystuduje velké množství lékařů, jejichž studium něco stojí. No a řada z nich po ukončení studia odejde do zahraničí. Může se to zdát jako neférové jednání od doktorů, ale je to neférové jednání od státu, který si neuvědomuje, že ztráta vystudovaného člověka je špatná...

## Jaký další problém vidíte v medicínské oblasti?

Další věc, která by se měla začít okamžitě řešit, je bodový systém. Je nelogický a nesmyslný. Všechny platby by měly být vyjádřené jednoduše v korunách. Bod má nějakou hodnotu, která určuje pojišťovna v pojistných plánech. Výkony by ale měly být vyjádřeny v reálných cenách, protože s bodem si může teoreticky pojišťovna dělat, co chce. Výsledkem je, že v systému je šíleně moc administrativy, vykazování nikdo pořádně nerozumí, jsou na to specialisté, takže další administrativa. My pracujeme takzvaným zálohovým systémem, dostáváme zálohu za předchozí období a musíme se dostat do koridoru mezi šesta-  
devadesáti a sto dvěma procenty, abychom dostali zaplacení. Jestliže překročím, tak pracuji zadarmo. Je to strašně demotivující. Výkonový systém byl spravedlivější v tom, že pokud jsme udělali víc výkonů, tak jsme také dostali více zaplacení.

## K čemu to může vést?

Tento systém vede k tomu, že když se dostanete na sto dva procent třeba už v listopadu, tak je pro vás výhodnější nepracovat, což



Jan Machač.

Foto archiv

samořejmě není možné. Doktor tady není od toho, aby počítal body a vydělával peníze, ale je tady od toho, aby hlavně léčil. Tyto demotivující prvky jsou ale v systému odměňování zdravotnických zařízení zakódovány...

## Hoďně diskutovanou otázkou byly takzvané regulační poplatky. Jak se na ně díváte vy?

Zrušení regulačních poplatků považuji za nesmyslné. Alespoň v nemocnicích by měly zůstat, protože nemocnice nedostávají od pojišťovny na to aby svítily, uklízely, vařily... dostávají pouze za zdravotní výkon, a ještě málo. Jestliže si člověk zaplatí sto korun za den hospitalizace, a mohlo by to být omezené, že třeba po čtrnácti dnech už by to neplatil, tak by to byl přínos. Zrušení poplatků byl prostý populismus. Každý člověk utratí doma za den více než stovku.

## Je situace v českém zdravotnictví natolik vážná?

Myslím si, že pokud nebude zdravotnictví poměrně rychle sanováno, tak odchody lékařů budou pokračovat. Jen pro ilustraci, ještě před rokem nastupovali lékaři v okresních nemocnicích za osmnáct tisíc hrubého. Chyb ve zdravotnictví je za celou dobu nastřádáno velmi mnoho. Neříkám, že jen tato vláda, ale ani předchozí vlády se o zdravotnictví příliš nestaraly. Je tam mnoho špatných věcí.

## Některé potřebné změny ale nebudou veřejností přijímány příliš kladně...

Klidně budu ten špatný, ale tyto věci se napravovat musí a musí se začít napravovat, co možná nejdříve. Tady bych chtěl poděkovat mojí ženě Rule, která mě podporuje a poskytuje mi potřebné zázemí.

**Radim Hruška**



Jan Machač s manželkou Rulou.

Foto archiv

## kalendář akcí

## středa 31. srpna

## AKCE

**Blansko** – Muzeum v 18 hod.: Přednáška o Karlu Ludvíku von Reichenbachovi.

**Blansko** – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku: Šnek a spol.

**Boskovice** – Bývalá diskotéka Maják v 17 hod.: Otevření nového volnočasového klubu.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Týpci a zbraně.

**Boskovice v 19.30 hod.** Útok krabích monster + Kýble krve.

## čtvrtek 1. září

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Blansko** – Radnice v 17.45 hod.: Společné modlitby křesťanů.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Týpci a zbraně.

**Boskovice v 19.30 hod.** Gepard.

**Doubravice v 18 hod.** Králové hor.

## pátek 2. září

## AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 9.30 hod.: Den otevřených dveří a II. kolo zápisu do programů Klubu Ratolest.

**Blansko** – Restaurace Velvet v 18 hod.: Hudební večer se skupinou HD Acoustic.

**Boskovice** – Obchodní centrum Kras v 9 až 12 hod.: Den otevřených dveří aneb MC Veselý Paleček v novém kabátě.

**Lysice** – Zámek v 9 až 17 hod.: Rozmanitosti jiřin.

## KINA

**Blansko v 17.30 a 20 hod.** Strašidla.

**Boskovice v 17 hod.** Hledá se Dory.

**Boskovice v 19.30 hod.** Musíme si pomáhat.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Tajemství jejich očí.

## sobota 3. září

## AKCE

**Blansko** – Nemocnice v 10 hod.: Den pro děti v Nemocnici Blansko.

**Blansko** – Skatepark u zimního stadionu ve 13 hod.: StreetArt Jam 2016 vol. 15.

**Borotín** – Náves ve 13 hod.: O borotínský pohár, soutěž hasičské mládeže.

**Letovice** – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídka farního kostela.

**Letovice** – Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.

**Lysice** – Zámek v 9 až 17 hod.: Rozmanitosti jiřin.

**Šošůvka** – U kulturního domu ve 14 hod.: FESTivALENKA, vystupují kapely Šošůvská Schola, Na větvi,

Petrovický S.E.N., Infernet, Veka a Marcela drums.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Můj kamarád drak. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Můj kamarád drak.

**Boskovice v 17 hod.** Můj kamarád drak.

**Boskovice v 19.30 hod.** Zhasni a zeměš.

## neděle 4. září

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert – Aritmic Band ZUŠ Kuřim.

**Blansko** – Divišova ul., garáž č. 56 v 19 hod.: Desatero podle Dagmar, scénické čtení.

**Boskovice** – Za muzeem v 15 hod.: Poštácká pohádka.

**Letovice** – Zámek v 8 až 12 hod.: Burza a prodejní trh.

**Lysice** – Zámek v 9 až 17 hod.: Rozmanitosti jiřin.

**Rájec-Jestřebí** – Galerie kruh v 15 hod.: Miroslav Bém – Kouzla přírody, vernisáž výstavy fotoobrazů.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Tajný život mazlíčků.

## V Sangerhausenu skončila Svitávka sedmá

**SVITÁVKA** - V sobotu se v německém Sangerhausenu hrál čtvrtý turnaj Světového poháru v kolové. Zúčastnily se ho i dvě české dvojice, ve skupině A bojoval pár Martin Struhař, Jan Krejčí (Sokol Zlín 1), ve skupině B Jiří Hrdlička a Pavel Loskot (SC Svitávka).

V nabitě konkurenci skončila svitávecká dvojice ve své skupině na čtvrtém místě, když jedno utkání vyhrála, jedno remizovala a dvě prohrála. Mezi nejlepší čtyřku nepostoupil ani Zlín, který ve skupině uhrál jen jednu remízu a skončil také čtvrtý.

## Volejbalisté Minervy Boskovice zahájili sezónu

**REGION** - V sobotu zahájily celky žen a mužů Minervy Boskovice novou volejbalovou sezónu v krajském přeboru.

**KP žen:** Boskovice - TJ Sokol Šla-

**Blansko v 17.30 hod.** Můj kamarád drak.

**Blansko ve 20 hod.** Můj kamarád drak. (3D)

**Boskovice v 17 hod.** Můj kamarád drak. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** Učitelka.

## pondělí 5. září

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Učitelka.

**Blansko ve 20 hod.** Ben Hur. (3D s titulky)

**Boskovice v 19.30 hod.** Ben Hur.

## úterý 6. září

## AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.: Poradenství s fyzioterapeutkou Mgr. Pavlou Horáčkovou.

**Blansko** – Dělnický dům v 19 hod.: Divadlo: BIOSTORY, divadlo MALÉHRÝ.

**Klepačov** – Statek Samsara v 18.30 hod.: Večer s ekvádorským šamanem.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Ben Hur. (s titulky)

**Boskovice v 19.30 hod.** Za láskou vzhůru.

# NEMOVITOSTI INZERCE:

\* Koupíme chatu/chalupu na

Blanensku. Tel.: 720 519 375

\* Koupím BYT Blansko - Boskovice.

Tel.: 720 423 567

\* Zajištění manželé koupí RD do

3 mil. Tel.: 739 940 808

ČERSTVÉ ZPRÁVY DENNĚ NA  
zrcadlo.net



# Blansko nebo Vísky? V sobotu se běželo na dvou místech

**OKRES BLANSKO** - Půlmaraton Moravským krasem nebo Vísecká desítka. Komerční záležitost s spojením sportu, kultury a zábavy, nebo hlavně rodinná atmosféra a menší akce. Tohle rozhodnutí bylo poslední srpnovou sobotu na atletech, kteří mířili do našeho okresu.

„U mě vítězí menší akce, potřebuji také body do Orelské ligy, jejíž součástí je běh ve Vískách“ řekl před sobotním během ve Vískách jeden z jeho účastníků Jiří Brtník. „Nemalou roli hrají také peníze, ale jakmile seženu nějakého sponzora, blanenský Půlmaraton zkusím také,“ dokončil s úsměvem.

V Blansku na startu Půlmarato-

nu Moravským krasem pořadatelé zaregistrovali 972 běžců, v obrovském vedru se jich do cíle šestnáct nedostalo.

Cílovou pásku protrhl maďarský atlet László Gregor, jen jedenáct vteřin za ním byl v cíli druhý Tamás Nagy (Benedek-Team), který třetímu Jiřímu Petrovi (Kovalovice) nadělil dalších 35 vteřin.

Vítězkou ženské kategorie se stala Petra Kamínková (Svatý Kopeček), která v absolutním pořadí obsadila neuvěřitelné dvanácté místo.

**Z výsledků: Muži:** 1. László Gregor, 1:10:37, 2. Tamás Nagy, 1:10:48, 3. Jiří Petr, 1:11:23. Veteráni 1: 1. Daniel Orálek (MS Brno), 1:14:30,

2. Petr Kučera (SK Salix Grymov), 1:18:37, 3. Vít Ryška (VSK Univerzita Brno), 1:22:09. Veteráni 2: 1. Petr Kučřek (Třinec), 1:27:07, 2. Pavel Horák (AHA Vyškov), 1:29:27, 3. Radek Sedlák (Auto RZ Boskovic), 1:33:07. Veteráni 3: Veteráni 3: 1. Oldřich Šperka (Brno), 1:44:05, 2. Josef Kvita (Akez Kopřivnice) 1:44:25, 3. Jaromír Kubík (Brno), 1:47:45. Veteráni 4: 1. František Kovařík (Břeclav), 2:12:19, 2. Josef Holý (MS Brno), 2:17:32, 3. Zdeněk Janek (Žabčice), 2:21:43.

**Ženy:** 1. Zita Kácsér (Maďarsko), 1:24:50, 2. Martina Vévodová (AK Perná), 1:26:14, 3. Patrícia Puklová (Steeple Poprad), 1:28:42. Vete-

ránky 1: 1. Petra Kamínková (Svatý Kopeček), 1:21:19, 2. Magda Janková (Uni Brno), 1:37:52, 3. Darina Krausová (AK Kopřivnice), 1:40:03. Veteránky 2: 1. Ivana Martinová (MS Brno), 1:37:45, 2. Blanka Selucká (Kyjov), 1:42:57, 3. Ivana Ondroušková (Blansko), 1:47:04. Veteránky 3: 1. Ilona Bajerová (Tupesy), 2:01:01, 3. Stanislava Tománková (Brno), 2:08:15. Veteránky 4: 1. Dagmar Dvořáčková (Brno), 2:10:23, 2. Vlasta Skalická (Praha), 2:33:57.

Výsledky Vísecké desítky nebyly do uzávěrky známy, přineseme je proto v příštím čísle.

**Lubomír Slezák**



Vísecká desítka.

Foto Lubomír Slezák



Půlmaraton Moravským krasem.

Foto Lubomír Slezák

## KOPANÁ

**I.A, sk. A - 4. kolo:** Svatka Brno - Přímětice 1:1, Žebětín - Miroslav 0:1, Hrušovany nad Jevišovkou - Dobšice 1:8, FK Znojmo - Líšeň B 1:4, Slatina - Kunštát 3:0, Kuřim - Zastávka 3:1, Šlapanice - Šarátice 4:0.

1. Dobšice	3	3	0	0	14:3	9
2. Kuřim	3	2	1	0	8:3	7
3. Líšeň B	3	2	0	1	10:5	6
4. Slatina	3	2	0	1	9:7	6
5. Miroslav	3	2	0	1	5:5	6
6. Kunštát	3	2	0	1	3:3	6
7. Svatka	3	1	2	0	5:2	5
8. Šlapanice	3	1	0	2	6:4	3
9. Žebětín	3	1	0	2	3:4	3
10. Zastávka	3	1	0	2	7:10	3
11. Hrušovany	3	1	0	2	7:15	3
12. Přímětice	3	0	1	2	4:8	1
13. Znojmo	3	0	1	2	3:8	1
14. Šarátice	3	0	1	2	3:10	1

**I.B, sk. A - 4. kolo:** Start Brno - Pačlavice-Dětkovice 5:0, Babice nad Svitavou - Čebín 0:2, Podolí u Brna - Rudice 1:0, Slocan Brno - Jedovnice 2:2 (1:0), Gryc, Tajnai, Soběšice -

Lipovec 3:3 (2:0), Sedlák 2, Vágner, Černá Hora - Vilémovice 4:0 (2:0), Čech 2, Mazal 2, Rájec-Jestřebí - Slavkov 2:3 (2:2), Macháček, Čepa.

1. Start	3	3	0	0	17:0	9
2. Podolí	3	3	0	0	6:3	9
3. Slavkov	3	2	1	0	8:5	7
4. Rájec-Jestřebí	3	1	1	1	12:7	4
5. Soběšice	3	1	1	1	8:7	4
6. Lipovec	3	1	1	1	7:6	4
7. Slovan	3	1	1	1	5:6	4
8. Čebín	3	1	1	1	5:11	4
9. Černá Hora	3	1	0	2	8:8	3
10. Rudice	3	1	0	2	3:6	3
11. Babice	3	1	0	2	2:5	3
12. Pačlavice	3	1	0	2	5:13	3
13. Jedovnice	3	0	1	2	4:6	1
14. Vilémovice	3	0	1	2	2:9	1

**Okresní přebor - 4. kolo:** Šošůvka - Boskovice B 4:4 (1:2), Sehnal, Maňoušek, Musil, Bezděk - Oldřich, Kamenický, Hlaváček, Odehnal. Olomučany- Kunštát B 5:1 (3:1), Bárta 3, Dvořáček, Navrkal - Tenora. Letovice - Adamov 4:0 (0:0), Stehlik 2, Stria, Kaderka. Doubravice - Vysočany

0:3 (0:1), Torda, Hejč, Vágner. Bořitov - Kořenec 7:0 (3:0), Mazal 2, Jakubec 2, Beránek 2, Majer. Sloup - Lipůvka 1:1 (0:0), Klimeš - Fryčka. Olešnice - Ráječko B 2:2 (2:2), Horák, Tenora - Sehnal, Štafa.

1. Ráječko B	2	2	0	0	15:5	6
2. Vysočany	3	2	0	1	8:5	6
3. Lipůvka	3	1	2	0	4:3	5
4. Bořitov	3	1	1	1	10:4	4
5. Šošůvka	2	1	1	0	8:4	4
6. Sloup	2	1	1	0	3:1	4
7. Olešnice	1	1	0	0	4:0	3
8. Letovice	3	1	0	2	10:9	3
9. Adamov	2	1	0	1	4:7	3
10. Doubravice	3	1	0	2	6:10	3
11. Kunštát B	3	1	0	2	6:11	3
12. Olomučany	3	1	0	2	7:14	3
13. Kořenec	3	1	0	2	5:13	3
14. Boskovice B	3	0	1	2	8:12	1

**III. třída - 4. kolo:** Vavřinec - Knínice 2:2 (1:2), Příkryl, vlastní - Korčák, Študla. Lažany - Vranová 2:2 (0:1), Raichl 2 - Koudelka, Krčil. Skalice - Kotvrdovice 5:3 (2:3), Meluzín 2, Pokorný, Fadrný, Bílek -

Valný 2, Tichý. Lomnice - Cetkovice 1:2 (1:2), Toman - Šafránek, Lepka. Drnovice - Velké Opatovice 3:0 (1:0), Švancara, Blahoňovský, Valenčík. Ostrov - Vísky 3:4 (1:2), Piták, Nezval, Burger - Příkryl 3, Šmeral.

1. Skalice	3	3	0	0	18:5	9
2. Drnovice	3	3	0	0	10:2	9
3. Vísky	3	3	0	0	12:6	9
4. Vavřinec	2	1	1	0	5:2	4
5. Lažany	3	1	1	1	5:6	4
6. V. Opatovice	3	1	1	1	3:5	4
7. Kotvrdovice	3	1	0	2	5:8	3
8. Vranová	2	0	1	1	3:4	1
9. Svitávka	2	0	1	1	2:4	1
10. Knínice	2	0	1	1	4:8	1
11. Lomnice	1	0	0	1	1:2	0
12. Ostrov	2	0	0	2	4:8	0
13. Benešov	1	0	0	1	1:6	0
14. Cetkovice	2	0	0	2	3:10	0

**IV. třída - 4. kolo:** Doubravice B - Rájec B 6:0 (4:0), Schuch 4, Tenora, Sářka. Ráječko C - Vísky B 12:1 (3:0), Štafa 5, Horák 2, Sehnal 2, Ševčík, Procházka - Marek. Vavřinec B - Lipůvka B 1:4 (1:1), Manoušek - Janeček 2, Skovajsa, Švejda.

## Řádková inzerce

**Vdovec hledá boubelatou babču** menší postavy 65-70 let tmavovlásku. Boskovicko, Letovicko. **Tel.: 732 289 043**

**Hledám větve stříbrného smrku** a thůj. **Tel.: 737 569 841**

**Prodám obilí - ječmen.**

**Tel.: 605 124 317**

**Prodám hurdisky - starší, pěkné.** Na střechu kotce či kurníku, část vyztužená roxory a vylitá dimenzovaným betonem! Popř. na malou kantku zeď. Pouze těchto deset ks! Cena: 450 Kč a váš odvoz. **Tel.: 604 412 296**

**Hledám spolupracovníka na provádění stavebních oprav** na rod. domku na 4 mě. za 100,- Kč/hod.

**Tel.: 702 271 702**

**Darují zdarma na chov kozlika** nar. 17.5.2016 odčervěný, velmi čiperný a přítulný. K odběru ihned Velenov u Boskovic. **Tel.: 734 302 136**

**Prodám Bišonky Frisé s PP**, po otci z Rakouska. V ceně rozvoz po celé ČR, Slovensku a čipování! Malý, 30 cm, bílý,

nelínající psík, vypadající jako plyšový medvídek. Pro děti i alergiky na srst. Očkovaná, odčervěná. Naučena na granule i čistotě. Kupní smlouva samozřejmostí. Poradím s chovem. Cena od 8 t. k jednání. <http://www.regiafovea.estranky.cz/>. **Tel: 774 230 674, e-mail - refovea@gmail.com**

**Mladá žena bez závazků**, 172 centimetrů, 59 kilogramů, znamená lev, nekuřačka hledá k sobě protějšek, který by se časem přestěhoval a bavit by ho život a kultura na větší vesnici. Pouze vážně. Setkání napoví.

**Tel.: 728 555 791**

**Prodám plechovou uzamykatelnou skříň**. tři police, šířka 100, hloubka 40, výška 180 centimetrů, vhodná do garáže, sklepa. Cena dohodou. **Tel.: 723 363 944, 723 777 899**

**Prodám 3-místný gauč/sedačku z IKEA** velmi zachovalou s pratelným potahem ze stoprocentní bavlny. Původní cena 11 990 Kč, nyní 1 200 Kč, dohoda. Místo - Lysice.

**Tel.: 607 943 294**

## AUTODOPRAVA

**PETR HENZL  
DUKELSKÁ 14  
BOSKOVICE**



**TEL.: 602 264 110**

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.**

Znění inzerátů a počet opakování posílejte na e-mail [radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

**Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.**



## Zajišťujeme:

- komplexní služby při prodeji, převodu a nájmu všech nemovitostí
- znalecké posudky pro převody nemovitostí
- odborné konzultace
- inzerci v týdeníku Zrcadlo
- inzerci na webovém portále [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

**Volat můžete na tel.:**  
**776 101 004**

## Kde nás najdete:

**BOSKOVICE, Sokolská 13 /objekt sokolovny/**

**Aktuálně hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem bytu 3+1, 2+1 nebo RD v Boskovicích a okolí.**

**Hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem prostor pro malou tělocvičnu v Boskovicích.**

**Nabízíme k prodeji rodinný dům 5+1 v obci Lysice, cena 3 mil. Kč**

**Tel.: 776 101 004**



**Klub českých turistů Boskovice**  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá

**v sobotu 10. září 2016**

7. ročník

**POCHOD**  
po dáničnickém tělese

**R43**

**START:** pro pěší i cyklo

**SEVERNÍ VĚTEV**

Moravská Třebová / zámek • 8-9 hod. • 35 km  
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8-9 hod. • 28 km  
Jevíčko / Informační centrum • 9-11 hod. • 18 km  
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9-11 hod. • 17 km  
Křinice-Vanovice-Šebetov/kříž, cyklotrasa 5223 a dál. tělesa • 10-12 hod. • 8 km  
Boskovice / sokolovna • 10-12 hod. • 12 km  
Boskovice / sokolovna • 10-13 hod. • 4 km

**JIŽNÍ VĚTEV**

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6-8 hod. • 41 km  
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7-10 hod. • 32 km  
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8-11 hod. • 27 km  
Lažany / u obecního úřadu • 8-11 hod. • 25 km  
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9-11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**CÍL:** vyčleště u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic)

• 11-17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin - hudební produkce, občerstvení, skákači hrad pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických nehod na silnici I/43, petice.

Startovní 30 Kč

Ubytování - město zajišťuje nocleh v Sokolovně Boskovice

Více na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

Informace: tel. 774 408 399, [jedlicki@centrum.cz](mailto:jedlicki@centrum.cz)

**Přijďte podpořit řešení komunikace R43**

**SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem**

Trasa vycházky:  
Lubě - Křkatá Bába - U Želbů - Hluboké Dvory - Skalčický / 9 km/  
Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby  
Odjezd autobusem z Boskovic sokolovna 9.00 hod.  
z Černé Hory u pivovaru v 9.15 hod.  
Zpáteční odjezd ze Skalčického do Boskovic a Mladkova bude zajištěn.



## KAM ZA SPORTEM

## BASEBALL

2. 9., 19 h Olympia Blansko – Nuclears Třebíč, baráž o extraligu.

## HORSKÁ KOLA

3. 9., 11 h Blanenský Golem.

## KOPANÁ

2. 9., 17 h Boskovice - Ivančice, KP.

3. 9., 16 h Blansko - Třebíč, MSFL. Jedovnice - Soběšice, Rudice - Slovan Brno, I.B.

4. 9., 16 h Ráječko - Bohunice, KP. Kunštát - Kuřim, I.A. Vilémovice - Rájec-Jestřebí, Lipovec - Černá Hora, I.B.

## VOLEJBAL

3. 9., 10 + 13 h Minerva Boskovičky - DDM Kuřim, KP žen.

## KAM NA OKRESNÍ KOPANOU

## OKRESNÍ PŘEBOR

3. kolo: 1. 9., 16:30 h Olešnice - Šošůvka, 17 h Adamov - Sloup.

5. kolo: 3. 9. 16 h Ráječko B - Šošůvka, Kunštát B - Olešnice.

4. 9. 13:45 h Lipůvka - Letovice, 16 h Kořenec - Sloup, Boskovice B - Bořitov, Vysočany - Olomučany, Adamov - Doubravice.

## III. TŘÍDA

5. kolo: 4. 9. 16 h Velké Opatovice - Ostrov, Benešov - Drnovice, Cetkovice - Svitávka, Kotvrdovice - Lomnice, Vranová - Skalice, Knínice - Lažany, Visky - Vavřinec.

## IV. TŘÍDA

5. kolo: 4. 9., 13 h Visky B - Vavřinec B, 13:15 h Rájec B - Ráječko C, 16 h Voděradý - Doubravice B, Lipůvka B - Skalice B.

## V Blansku se bude hrát baseballová Extraliga

BLANSKO - V pátek a v sobotu muži Olympie Blansko odehráli na Strawberry Field klíčové zápasy proti týmu Klasik Frýdek-Místek o postup do Extraligy. Po vítězstvích 10:0 a 5:2 je jasné, že Blansko postupuje do extraligové soutěže. Celému týmu tak patří velká gratulace a poděkování.

V pátek 2. září v 19 hodin odehraje Blansko ještě dvě utkání baráže s týmem Třebíč Nuclears. Zatímco postup blanenského týmu do Extraligy je již jistý, Třebíči půjde o všechno, takže se očekává napínavá a divácky atraktivní podívaná. Přijďte si užít krásný baseball! **Radka Sitarová**

## Blansko přivezlo bod z Kroměříže, Ráječko zase z Tišnova

## Pokračování ze str. 12

## Trenér Blanska Zbyněk Zbořil:

„Směrem nahoru jsme dnes nebyli schopni dohrát nic do kvality. Sice nás může těšit, že jsme domácí v podstatě nepustili do tutové šance, ale pro mě je to málo.“

1. Vyškov	4	3	1	0	11:3	10
2. Uničov	4	3	1	0	11:4	10
3. Třebíč	4	3	0	1	9:4	9
4. Slovácko B	4	2	2	0	7:4	8
5. Otrokovice	4	2	1	1	10:9	7
6. S. Olomouc	4	2	0	2	9:5	6
7. Hulín	4	2	0	2	8:5	6
8. Petřkovice	4	2	0	2	8:7	6
9. Zlín	4	2	0	2	5:6	6
10. Vel. Meziříčí	4	2	0	2	12:14	6
11. Blansko	4	1	1	2	4:3	4
12. Hlučín	4	1	1	2	4:9	4
13. HFK Olomouc	4	1	0	3	2:15	3
14. Kroměříž	4	0	2	2	5:8	2
15. Líšeň	4	0	2	2	3:7	2
16. Mohelnice	4	0	1	3	4:9	1

## Krajský přebor

14. kolo: Ráječko - Moravský Krumlov 3:2 (2:0), 34. a 62. Keprt D., 8. Pšikal - 78. Machotka, 86. Řežáč.

Ráječko: Němec - Zouhar, Sedlák, Keprt D. (60. Horák J.), Jarůšek (76. Horák M.), Horáček, Zeman, Koutný (32. Šplíchal), Mičko, Pšikal (57. Keprt R.), Bárta, Azbayar.

Poklidné utkání dokázali hosté

v závěrečné čtvrt hodině zdramatizovat, Ráječko z velkého tlaku hostů vysvobodil až hvízd rozhodčího.

Bystrc - Boskovice 1:2 (0:2), 90. Lízal Radek - 19. Preč, 43. Martínek.

Boskovice: Bednář - Müller, Václavek, Maděrka, Černý (84. Růžička), Preč, Horák Jan, Martínek, Kolář, Minařík (79. Živný), Stara (90. Feruga).

Skóre otevřel v 19. minutě Preč, jehož povedená střela zapadla do horního rohu branky. Těsně před půlkou Martínkovi po zemi propálil Sovu. Ve druhé půli Boskovice bránily vedení, branka domácích přišla až v nastavení.

4. kolo: Bohunice - Boskovice 3:0 (0:0).

Boskovice: Bednář - Müller (90. Příkryl), Václavek, Maděrka, Černý, Preč, Horák Jan, Vorlický (53. Živný), Kolář (79. Horák Jakub), Minařík (90. Kamenický), Stara (81. Růžička).

Hostům citelně chyběl zraněný Martínek, v útočné fázi byli naprosto neškodní. Ve druhé půli rozhodly o výsledku především individuální chyby.

Tišnov - Ráječko 2:2 (2:2), 23. a 29. Traore - 18. Keprt, 45. Mičko.

Tišnov: Juran - Čoupek, Zdražil,

Schneider, Bubeníček, Krejčíř (68. Hansl), Outrata, Kuldan, Sodomka (85. Sedlo), Švancara, Traore.

Ráječko: Němec - Zouhar (85. Horák), Sedlák, Keprt R. (57. Šplíchal), Jarůšek (91. Pospíšil), Keprt D. (79. Daněk), Horáček, Zeman, Mičko, Pšikal, Bárta.

Ráječko vedlo, ale za pět minut vyrovnal z penalty Traore. Za dalších šest minut prohánkoval Švancara celé pokutové území a z jeho přihrávky Traore nemožil minout. Těsně před koncem poločasu vyrovnal střelou z přímého kopu Mičko.

Ráječko hrálo od 77. minuty bez vyloučeného Sedláka, ale velice cennou remízu udrželo.

1. Mutěnice	4	4	0	0	17:2	12
2. Ráječko	4	3	1	0	12:6	10
3. Bystrc	4	3	0	1	11:6	9
4. Boskovice	4	3	0	1	8:8	9
5. Lanžhot	4	2	2	0	13:5	8
6. Tišnov	4	2	2	0	12:7	8
7. Ivančice	4	2	2	0	11:8	8
8. Bohunice	4	2	1	1	7:4	7
9. Novosedly	4	2	0	2	6:9	6
10. Sp. Brno	4	1	1	2	5:7	4
11. Bučovice	4	1	0	3	5:8	3
12. M. Slavia	4	1	0	3	7:12	3
13. M. Krumlov	4	1	0	3	5:16	3
14. Vojkovice	4	0	1	3	5:14	1
15. Rousínov	4	0	0	4	4:9	0
16. Bosonohy	4	0	0	4	5:12	0

Lubomír Slezák



POHÁR DRAHANSKÉ VRCHOVINY. Bikerská klasika se odehrála minulou sobotu v rámci dvanáctého závodu letošní MTB „Vrchoviny“ na v podstatě dnes již kultovní trati v Bořitově. Do konce ročníku se jedou už jen závody, 17. září ve Velenově a 25. září finále v Boskovicích. FOTO ARCHIV MORAVEC

# Blansko přivezlo bod z Kroměříže, Ráječko zase z Tišnova

**REGION** - Cennou remízu si v sobotu připsali v MSFL fotbalisté Blanska. Krajský přebor nabídl minulý týden svým fanouškům hned dvě kola.

**MSFL: Kroměříž - Blansko 0:0.**

**Blansko:** Floder - Šplíchal, Píšek, Müller, Kolářek, Kratochvíl, Duda, Trtílek (60. Gromský), Kolařík, Mínx (79. Chloupek), Kutal (65. Motyčka).

Trenér Kroměříže David Klimek: „Bohužel potřebovali jsme vyhrát, protože to v tabulce není žádná paráda. Přijel k nám soupeř, který hrál hodně dozadu, více méně ve 2. poločase se dostal jedenkrát na naši polovinu a my jsme museli dobývat obranný blok, který jsme nedokázali nijak otevřít, nedokázali jsme nic vymyslet, a proto zápas skončil bezbrankovou remízou.“

**Pokračování na str. 11**



Utěkáři Blanska s Kroměříží.

Foto Lubomír Slezák

8+ km / 13+ km

## BĚŽECKÝ ZÁVOD

Olešnice na Moravě 10.9.2016

# OLEŠNICKÝ EVEREST

[www.olesnickyeverest.cz](http://www.olesnickyeverest.cz)

Vyběhně si sjezdovku a užijte si krásnou přírodu Olešnicka.

nemocnice Blansko

sobota **3. 9. 2016**

Nemocnice Blansko ve spolupráci s **CVIGSNAMI.CZ** zve na 7. ročník:

# DEN PRO DĚTI

PROGRAM 10-17 HODIN ● AREÁL NEMOCNICE ● ZA KAŽDÉHO POČASÍ

Činnost je realizována za finanční podpory Města Blanska

PROGRAM PODIUM:	PROGRAM V AREÁLU:
10:00 - 11:15 VELVET BLANSKO	<b>U NÁS NA FARMĚ</b> ● PŘÍRODNÍ STANOVISŤ A OSÁBNŮV V ŽELEZÉ A KLASICKÉ VÝROBY BUDOV ● UKÁZKA ZOBRAZOVACÍHO ZÁKONNÍHO KLUBU ● UKÁZKA VYKONÁVACÍHO TÝMU A ZÁKLADNÍ PRÁCE V MĚSTSKÉM ÚŘEDÍ ● POLICEJČÍ ÚSTAV MĚSTSKÁ POLICEJ ● MĚSTSKÝ ÚŘAD BLANSKO A ŽELIŽOVSKÝ ÚŘAD - OK A STÁZ BLANSKO ● LIDOVÉ AKTIVITY LUDOVĚDCE, STŘELBA ZE VZDUCHOVÉ ZPUK ● MĚSTSKÝ KLUB ŽIVOTNÍ ● UKÁZKA VODNÍČIHO PRŮJEKTU ● SOUVĚŠŤ S ODDĚLENÍM ● UKÁZKA KREATIVNÍHO HŘÍŠŤ ● KAVČEK SE S OBLASTNÍM CHARITOU BLANSKO ● ZOBRAZOVACÍ PRÁCE, UKÁZKA ŽIVOTNÍHO MĚSTSKÉHO ● MĚSTSKÁ HŘADIŠŤA BLANSKO - OKU A SOUVĚŠŤ ● TRAMPOLINŮV A ŽELEZNÁ ŽURBA ● PRÁČNÍ PRO SĚŤ ● KLUBOVÉ KLČŤ HRAU ● ANIMOVANÉ HRY ● OLIVKA BLANSKO - KASABALOVŤ A NOTRANOVŤ KLUB ● MĚSTSKÝ KLUB - ANIMOVANÉ HRY ● HŘADIŠŤOVŤ KLUB - MČ BLANSKO ● LETNÍ MOŠŤ - ŽEL ŽIVOTNÍ TĚM ● KLUB STOLNÍHO TENISU BLANSKO ● KLUBOVŤ BLANSKO ● DĚŤSKÉ KLČŤ HRAU ● FK BLANSKO Z.S. ● AQUAZOBROVŤ VODNÍHO HŘÍŠŤOVŤ SPOLEČNOSTI... ● KLUB VOLNÉHO ČASU ŽIVOTNÍ TĚM - VOLNÉHO AUTO PRŮJEKT ● PRÁČNÍ BLANSKO - UKÁZKA ŽIVOTNÍ PRŮJEKT ● KLČŤ HRAU ● MČ BLANSKO - SPORTOVNÍ HRY, ZÁKLADNÍ ŽIVOTNÍ PRŮJEKT
11:15 - 11:30 OFICIÁLNĚ ZAHÁŠENĚ	
11:30 - 12:00 DĚŤSKÁ SHOW S ANOU	
12:00 - 13:00 POKÁŠKA DĚVADLA KOLÁŠ - Kalpáček a drak	
13:00 - 14:10 <b>UKÁZKA ŽIVOTNÍHO HŘÍŠŤ</b>	
14:10 - 14:30 DOŠŤANOVŤ: KATKA - Heavy	
14:30 - 15:30 LĚDOVÉ KRÁLOVSTVĚ	
15:30 - 16:00 RH FACTOR 2016 - VĚŠŤOVŤ ŽELEZŤOVŤ PŘÍRODNÍ ŽIVOTNÍ HŘÍŠŤ	
16:00 - 16:30 AEROBIK SHOW - ČIVOTNÍ TĚM	
16:30 - 17:00 EXHIBICE DĚVŤ Č. 2016	

Vstupné 40 Kč, děti do 120 cm vstup ZDARMA!

Generální partneri: Parache Bina, ZDARMA, ETACE, City, MOTOR, ...

Mediální partneri: ...